

Aanbesteding: Stand ExpoReal
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2023-OOR-321

Toelichting:

Ref.nr. 3
Onderwerp: Brandbook Holland Metropole

Vraag:

Heeft u het brandbook van de Holland Metropole beschikbaar, inclusief kleurcodes?

Antwoord:

Holland Metropole beschikt niet over een brandbook. Opdrachtgever heeft dan ook ruimte om zelf met ideeën te komen binnen de representatie van Holland Metropole. Zie hiervoor ook de toelichting in de offerteaanvraag onder 'Aandachtspunten voor het ontwerp'.

De volgende link leidt naar het logo van Holland Metropole:
<https://searchvectorlogo.com/holland-metropole-logo-vector-svg/>

Percelen: P1 Stand ExpoReal
Beantwoord op: 18 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 4
Onderwerp: Contract

Vraag:

Eis 48: Verstaat Opdrachtgever onder realisatie eveneens de aanmaak van stand-onderdelen?

Antwoord:

Ja. Onder realisatie wordt verstaan: alle kosten die nodig zijn om het (basis) ontwerp van de stand te realiseren. Opdrachtnemer maakt hierbij zelf de keuze om de onderdelen te kopen en/of te huren (zie prijzenblad), rekening houdend met mogelijk jaarlijkse aanpassingen (vierkante meters, thematiek /projectinformatie). Het gaat hier om de éénmalige kosten. Kosten voor op- en afbouw en transport komen jaarlijks terug; de realisatie van het ontwerp wordt maar één keer gedaan.

Percelen: P1 Stand ExpoReal
Beantwoord op: 18 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Scope van de opdracht

Vraag:

Hoe beoordeelt Opdrachtgever de verantwoordelijkheid voor schade aangebracht tijdens de beurs door opdrachtgever dan wel door bezoekers van opdrachtgever dan wel andere externe partijen aanwezig in het beursgebouw? Zie Eis 30 (1.5 Eigendom)

Antwoord:

Als bedoeld wordt schade aangebracht aan de stand door Opdrachtgever; diens medewerkers of bezoekers dan is Opdrachtgever hiervoor aansprakelijk. Als bedoeld wordt schade aan derden dan gelden de reguliere aansprakelijkheidsbepalingen. Als bedoeld wordt schade veroorzaakt aan derden door de stand (bijvoorbeeld slecht afgewerkt product, onvolledig en niet adequaat opgeleverd) ligt de aansprakelijkheid bij Opdrachtnemer

Percelen: P1 Stand ExpoReal

Beantwoord op: 18 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Prijsinvulformulier

Vraag:

Kan nader worden toegelicht wat exact onder Realisatie wordt verstaan?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 4.

Percelen: P1 Stand ExpoReal

Beantwoord op: 18 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Ontwerp

Vraag:

Kunnen wij in gesprek met opdrachtgever om helder te krijgen wie precies de doelgroep is & wat deze doelgroep verwacht te vinden tijdens Expo Real?

Antwoord:

Er is door Opdrachtnemer gekozen om tijdens de aanbestedingsprocedure niet in gesprek te gaan met de marktpartijen. Dit komt omdat opdrachtnemer binnen deze procedure een gelijk speelveld wil waarborgen.

De doelgroep van de ExpoReal bestaat uit de partners en de bezoekers van de beurs. Denk hierbij aan: wethouders, ambtenaren, ontwikkelaars, vakgenoten, internationale beleggers, investeerders, architecten (=business to business). Zie ook www.exporeal.net en www.HollandMetropole.com. Holland Metropole probeert d.m.v. de beurs Nederland beter op de kaart te zetten voor buitenlandse beleggers in het vastgoed. Daarnaast heeft de beurs een sterk netwerkkarakter. Naast een mate van gastvrijheid voor passanten van de beurs (makelaars en opdrachtzoekers), probeert Holland Metropole focus te leggen op Holland Metropole netwerkpartners en (beoogde) buitenlandse investeerders.

Percelen: P1 Stand ExpoReal
Beantwoord op: 18 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Scope van de opdracht

Vraag:
Kunt u meer informatie geven over de wensen qua uitstraling?

Antwoord:
Holland Metropole heeft een gezamenlijke, uniforme uitstraling onder de afzender Holland Metropole. De gewenste uitstraling is zakelijk. Zie ook de uitgangspunten voor het ontwerp in de offerteaanvraag. Het duurzaam gebruik van materialen zien we graag terug in de uitstraling.

Percelen: P1 Stand ExpoReal
Beantwoord op: 18 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Ontwerp

Vraag:
Kunt u het brandbook, logo's van de 5 grote steden en kleurenpalet delen van Holland Metropole? Zo ja, wanneer kunnen wij dit verwachten?

Antwoord:
Opdrachtgever benadrukt dat zij graag een uniforme uitstraling terugzien. Vooralsnog volstaat het om de logo's van de lokale website te halen. Zie ook

het antwoord op vraag 3.

Percelen: P1 Stand ExpoReal
Beantwoord op: 18 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Ontwerp

Vraag:

Bij de beschrijving opdracht wordt er gesproken over 36 partners, op pagina 4 worden 32 partners genoemd. Bij 1.3 (eisen aan het ontwerp) wordt gesproken over 22 grote partners en 10-14 kleine partners. Kunt u de werkelijke hoeveelheid partners aangeven?

Antwoord:

Op dit moment is nog onduidelijk hoeveel partners er zullen deelnemen. Er worden 32 tot 35 partners verwacht. Hier kan opdrachtnemer geen rechten aan verlenen.

Percelen: P1 Stand ExpoReal
Beantwoord op: 18 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Ontwerp

Vraag:

U geeft aan dat de positionering van de stand in de beurs nog niet bekend is, kunt u wel de te verwachten aantal m2 aangeven (300 tot 400 m2 is een vrij ruim begrip) en of het een eilandstand betreft?

Antwoord:

De stand zal dit jaar gepositioneerd zijn in Hal A2, plaats 132 en betreft een eilandstand van ca. 324 vierkante meter (27 bij 12 vierkante meter).

Percelen: P1 Stand ExpoReal
Beantwoord op: 18 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Huidige leveranciers

Vraag:

Bij welke partij(en) of combinatie van partijen(en) ligt het huidige contract of heeft eerder diensten verzorgd vergelijkbaar uit deze aanbesteding?

Antwoord:

Misteli Creative Agency heeft in opdracht van gemeente Amsterdam de stand voor Holland Metropole verzorgd.

Percelen: P1 Stand ExpoReal

Beantwoord op: 18 mrt. 2024

Label: Contract

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Afmetingen stand oppervlakte

Vraag:

Kunt u aangeven wat de afmetingen zijn van de standoppervlakte?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 11.

Percelen: P1 Stand ExpoReal

Beantwoord op: 18 mrt. 2024

Label: Inhoud